各位

会社名 カレント自動車株式会社 代表者名 代表取締役社長 江頭 大介 (コード:7690 TOKYO PRO Market) 問合せ先 執行役員管理部長 須田 淳 TEL 045-476-1000

URL https://www.currentmotor.co.jp/

## (開示事項の経過) 特定の株主からの自己株式取得に関するお知らせ

当社は、2024年12月13日付で公表いたしました「特定の株主からの自己株式取得に関するお知らせ」について、本日開催の定時株主総会における議案「特定の株主からの自己株式取得の件」が可決承認されたことに伴い、本日開催の取締役会において、下記のとおり、特定の株主からの自己株式取得することを決議しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 取得に係る事項の内容

①取得対象株式の種類	当社普通株式
②取得する株式の総数	1,900 株
	(発行済株式総数(自己株式を除く) に対する割合 0.3%)
③株式の取得価格の総額	10,719,800 円
④株式1株を取得するのと 引き換えに交付する金額	5,642 円
⑤取得期間	2025年1月27日~2025年2月28日
⑥取得先	あいおいニッセイ同和損害保険株式会社

(注)上記内容については、本日開催の当社定時株主総会において、「特定の株主からの自己 株式取得の件」が承認可決された議案の条件の範囲内で行うものです。

## 2. 取得先の概要

①氏名	あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
②住所	東京都渋谷区恵比寿1丁目28番1号
③上場会社と当該法人の関係	当社の株主であります。

以 上